

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008
安阳网 <http://www.ayrbs.com>

2019年10月 2 日 星期三 农历己亥年九月初四 第 10858 期 今日 4 版



中共安阳市委主办 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

庆祝中华人民共和国成立70周年大会在京隆重举行

天安门广场举行盛大阅兵仪式和群众游行

习近平发表重要讲话并检阅受阅部队

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛出席



10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。
(新华社记者 鞠鹏 摄)

新华社北京10月1日电 壮阔七十载,奋进新时代。10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话并检阅受阅部队。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持庆祝大会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书,



10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅受阅部队。
(新华社记者 李涛 摄)

着毛泽东同志的巨幅彩色画像。城楼檐下8盏大红灯笼引人注目,东西平台上8面红旗迎风招展,烘托出喜庆的节日气氛。

天安门广场上,大型“红飘带”主题景观庄重、灵动,寓意红色基因连接历史、现实、未来。人民英雄纪念碑前,竖立着伟大的革命先行者孙中山先生的画像,巨大的“国庆”“1949”“2019”立体字样分外醒目。

上午9时57分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台,向广场观礼台上的各界代表挥手致意。全场爆发出雷鸣般的掌声。

天安门广场上的大型电子屏幕上出现了钟摆的画面。1949、1959、1969……2019,随着钟摆,年份数字依次显现。报时钟声响起,10时整,庆祝大会开始。

(下转第4版)

李公乐主持召开市委理论学习中心组集体学习会强调

深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神 为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出安阳贡献

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)昨天,市委书记、市人大常委会主任李公乐在市党政综合楼主持召开市委理论学习中心组集体学习会,传达学习《中共河南省委关于认真学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的通知》《中共河南省委关于印发习近平总书记在河南考察工作结束时的重要讲话的通知》,围绕习近平总书记在河南考察工作结束时的重要讲话精神进行研讨,并收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会实况。

市委中心组成员靳磊、徐家平、葛爱美、陈志伟、易树学、黄明海、曹忠良、董良鸿、李向前、张善飞、靳东风、张保香、张玲、程利军、刘建发、田海涛、祝振玲、李长治、韩力农、高雁卿、郭旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、高用文、韩永昌、曹更生、常凤琳、王庆飞、王保林、王爱宏参加会议。

与会人员集体学习了《中共河南省委关于认真学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的通知》《中共河南省委关于印发习近平总书记在河南考察工作结束时的重要讲话的通知》,围绕习近平总书记在河南考察工作结束时的重要讲话精神进行了研讨。徐家平、张保香、田海涛、韩力农先后作了专题发言。

李公乐在总结讲话中指出,要充分认识习近平总书记考察调研河南的重大意义。习近平总书记在全国上下喜迎新中国成立70周年、“不忘初心、牢记使命”主题教育纵深推进的关键时刻亲临河南考察指导工作,充分体现了总书记对河南工作的高度重视、对河南广大干部群众的关心厚爱、对河南工作的殷切期望,我们倍感振奋和鼓舞。习近平总书记的重要讲话,站位高远、旗帜鲜明、内涵丰富,具有非常强的思想性、战略性和指导性,为我们做好工作指明了方向、提供了遵循。全市各级各部门要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,充分认识习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神作为了当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事抓紧抓好,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。

李公乐要求,要结合安阳实际,认真研究学习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神。各级各部门要对照总书记讲话要求,结合安阳实际,认真研究谋划各项工作,制定推动安阳高质量发展的具体措施。一要推进经济高质量发展。认真落实新发展理念,突出转型发展主攻方向,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,促进经济稳定增长。二要大力实施乡村振兴战略。统筹推进乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴等全面振兴。三要抓好生态环境保护。狠抓钢铁焦化产业整合、工业污染治理、“三散”治理、退城进园等重点工作,坚决打好打赢污染防治攻坚战。四要做好文化传承创新。进一步加快推进重点文化项目建设,加快古城保护复兴,讲好红旗渠故事,牢牢把握意识形态工作主动权。五要保障和改善民生。坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,坚决打好脱贫攻坚战,继续加大民生投入,坚决完成好省、市重点民生实事,不断提升人民群众幸福感、获得感。六要扎实开展主题教育。按照实施意见和实施方案,注重分类指导,注重减轻基层负担,注重开门抓教育,注重解决群众最急、最忧、最盼的紧迫问题,力戒形式主义、官僚主义,切实把主题教育的各项要求落到实处。

李公乐强调,要力戒形式主义,确保习近平总书记重要讲话精神落到实处。一要坚定发展信心。全市上下要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在省委、省政府坚强领导下,坚定信心、共同努力,推动安阳经济社会高质量发展。二要务实重干。要围绕稳定经济增长、加快转型发展、打好打赢三大攻坚战、创建全国文明城市、实施乡村振兴战略、深化改革开放创新等中心工作,一项工作一项工作地干,一个项目一个项目地干,把一天当成一天半干,加快安阳高质量发展。三要领导带头。各级各部门党员领导干部要走在前、做表率,充分发挥好带头作用,一级做给一级看,一级带着一级干,真正把习近平总书记重要讲话精神落到实处,把总书记的关心关怀转化为推动高质量发展的巨大动力,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出安阳贡献。

我市隆重举行升国旗仪式

李公乐靳磊等市五个班子领导参加

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)昨天上午,在全国上下欢庆新中国成立70周年之际,我市隆重举行升国旗仪式,以这种方式激发广大党员干部的爱国热情,动员全市广大干部群众以更加饱满的精神状态投入到工作中去。市五个班子领导李公乐、靳磊、徐家平、葛爱美、陈志伟、易树学、黄明海、曹忠良、李向前、王树文、张善飞、靳东风、张保香、张玲、程利军、刘建发、欧阳建军、田海涛、祝振玲、李长治、韩力农、高雁卿、郭旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、高用文、韩永昌、王庆新、师少永、郭伟平参加。

8时15分,市直机关事业单位党员干部、各级各界

劳模代表近500人在市党政综合楼前广场集合。8时30分,旗手及国旗护卫队从广场东侧步入升旗区。8时33分,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,主旗手升国旗,在场所有人员向冉冉升起的五星红旗行注目礼。现场气氛庄严,党员干部精神焕发。

在高高飘扬的五星旗下,广大机关党员干部纷纷表示,今天是新中国成立70周年纪念日,全国上下都在为祖国庆生、为祖国献礼。我们要以一往无前的奋斗姿态投身到工作中去,为建设安阳、发展安阳,为中原更加出彩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

靳磊在殷墟国家考古遗址公园建设推进会上强调

认清形势 扛稳责任 奋勇争先 全力以赴抓好殷墟国家考古遗址公园建设各项工作

本报讯 (记者 刘云丽)昨天下午,市委副书记、市长靳磊在殷墟管理处主持召开殷墟国家考古遗址公园建设推进会,听取相关单位近期工作进展情况汇报,研究解决相关问题。他强调,全市各相关部门及县区要进一步认清形势、扛稳责任、奋勇争先,全力以赴抓好殷墟国家考古遗址公园建设各项工作,确保高标准推进、高质量完成。

副市长李长治出席会议。

会上,殷都区、市文物局、市发改委、市财政局等相关部门及主要负责人就项目最新进展情况及存在的问题进行了详细汇报。在认真听取了大家的发言后,靳磊强调,殷墟是中华文明的重要标志,在中华文明史、文字史乃至世界文明史和文字史上具有无可替代的历史、文化和科研价值。保护利用好殷墟这一独一无二的历史文化资源,

对增强文化自信具有重要意义,是我们不可推卸的政治责任、历史责任和民生责任。相关部门及县区要进一步提升认识,统一思想,切实增强紧迫感和使命感,以时不我待的精神,加快推进殷墟国家考古遗址公园建设各项工作。

靳磊要求,一要强化组织保障。要切实发挥专班作用,集中时间、精力,提高工作效率;殷都区要进一步发挥主体作用,创新思维、勇于担当,在破解工作难题中开拓进取,推进各项工作落实。二要强化资金保障。要创新搭建多层次融资服务平台,充分利用专项债券、银行融资等手段,拓宽资金来源渠道,为项目建设提供资金保障。三要务实有效推进。要坚持分步实施、分类推进,将殷墟国家考古遗址公园规划进一步细化,实行清单化、项目化管理,明确目标、任务、时间节点,科学推进,高质量实施,力争将其打造成国内一流的国家级考古遗址公园。